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Щодо внесення змін до
постанови КМУ від 12.01.2022№ 2

Шановний пане Прем’єр-міністре!
Профспіл а працівни ів охорони здоров’я У раїни звер-

тається до Вас з привод необхідності внесення змін до пос-
танови КМУ «Дея і питання оплати праці медичних працівни ів
за ладів охорони здоров’я» від 12.01.2022 №2, (далі – Пос-
танова КМУ №2) для забезпечення належно о рівня виплати
заробітної плати медпрацівни ам 2023 році.

Постанова КМУ№ 2 б ла прийнята на ви онання У аз Пре-
зидента У раїни «Про заходи щодо підвищення он ренто-
спроможності за ладів охорони здоров’я та забезпечення до-
дат ових арантій для медичних працівни ів» від 18.06.2021
№ 261/2021.

Підп н том 1) п н т 1 Постанови КМУ №2 передбачено,
що:

«розмір нарахованої заробітної плати медичним працівни ам
за ладів охорони здоров’я державної або ом нальної форми
власності за повністю ви онан місячн ( одинн ) норм праці
становлюється межах фонд оплати праці на 2022 рі :
на рівні не менше 20000 ривень лі арям ( рім лі арів-ін-

тернів) та професіоналам з вищою немедичною освітою, я і
доп щені до медичної діяльності в за ладах охорони здоров’я;

на рівні не менше 13500 ривень для посад молодших спе-
ціалістів з медичною освітою (фахових молодших ба алаврів),
фахівцям з почат овим рівнем ( орот ий ци л) вищої медичної
освіти, першим (ба алаврсь ий) рівнем вищої медичної освіти
і ма істрів з медсестринства;»

За оном У раїни «Про внесення змін до дея их за онодавчих
а тів У раїни щодо дос оналення надання медичної допомо и»
від 01.07.2022 № 2347-IX, я ий наб в чинності 19 липня 2022
ро , внесено зміни до п н т «ж» ст. 77 Основ за онодавства
У раїни про охорон здоров’я та ст.8 За он У раїни «Про
оплат праці», я ими встановлено, що:

«Мінімальний розмір оплати праці медичних, фармацев-
тичних працівни ів та фахівців з реабілітації державних та
ом нальних за ладів охорони здоров’я визначається Кабінетом
Міністрів У раїни, том числі з дотриманням арантій щодо
мінімальної заробітної плати.»

Врахов ючи за онодавчі змінищодо необхідності визначення
мінімально о розмір оплати праці працівни ам охорони здо-
ров’я на 2023 рі та з метою недоп щення зниження соціально-
е ономічно о захист спілчан, Профспіл а наполя ає на вне-
сенні змін до постанови КМУ «Дея і питання оплати праці
медичних працівни ів за ладів охорони здоров’я» від 12.01.2022
№2, а саме:

1. Встановити з 01 січня 2023 ро мінімальний розмір за-
робітної плати медичним працівни ам за ладів охорони здо-
ров’я державної або ом нальної форми власності розмірі:

не менше 20000 ривень лі арям, професіоналам з вищою

немедичною освітою, я і доп щені до медичної діяльності в
за ладах охорони здоров’я та фахівцям із реабілітації;

не менше 13500 ривень для посад молодших спеціалістів з
медичною освітою (фахових молодших ба алаврів), фахівцям
з почат овим рівнем ( орот ий ци л) вищої медичної освіти,
першим (ба алаврсь ий) рівнем вищої медичної освіти і
ма істрів з медсестринства.

2. Передбачити нев лючення до мінімально о розмір за-
робітної плати підвищень за ш ідливі та важ і мови праці;
доплати за робот в несприятливих мовах праці та підви-
щено о ризи для здоров’я, за с міщення професій (посад),
ви онання обов’яз ів тимчасово відс тньо о працівни а та
розширення зони обсл ов вання або збільшення обся
ви он ваних робіт, за робот в нічний та над рочний час, за
роз’їзний хара тер робіт.

3. Для подолання «зрівнялів и» в оплаті праці медпрацівни ів
запровадити механізм диференціації заробітної плати залежно
від валіфі ації працівни а та с ладності робіт.

З пова ою

Голова Профспіл и Ві торія КОВАЛЬ

Дея і питання обчислення страхово о стаж
працівни ам охорони здоров’я

в мовах воєнно о стан

В мовах воєнно о стан за онодавство, що ре лює тр дові
відносини та сфер зайнятості за алом, зазнало чималих змін.
Я наслідо , і медичні працівни и, і роботодавці зіт н лися з
проблемами зарах вання певних періодів роботи до страхово о
стаж .

Період простою: Відповідно до статті 113 КЗпП У раїни за
час простою осподарсь ої діяльності не з вини працівни а (в
том числі на період о олошення арантин ), заробітна плата
оплач ється з розрах н не нижче від двох третин тарифної
став и встановлено о працівни ові розряд (о лад ).

Оплата простою (що сталася не з вини працівни а) входить
до фонд додат ової заробітної плати, том сплата ЄСВ за
цей період є обов’яз овою, прощо неодноразово роз’яснювали
і подат ові ор ани, я і здійснюють адміністр вання єдино о
внес . У місяці, в я ом стався простій, за працівни ів, зайнятих
за основним місцем роботи, сплата ЄСВ має б ти не нижче
мінімально о страхово о внес (с ма, що визначається
розрах н ово я доб то мінімально о розмір заробітної плати
на розмір внес , встановлений за оном на місяць, за я ий
нарахов ється заробітна плата).

Я що в та ом місяці база нарах вання єдино о внес за
став ою 22% виявиться нижчою за мінімальн зарплат , єдиний
внесо обов’яз ово нарахов ється на різницю між фа тично
одержаним заробіт ом і мінімальною заробітною платою. Це
ж стос ється і тих випад ів, оли простій становить повний
місяць.

Мінімальна база єдино о внес не застосов ється щодо
заробітної плати:

– працівни ів за с місництвом – ЄСВ нарахов ється завжди
на їх фа тичний дохід;

– нових і звільнених працівни ів, я і відпрацювали неповний
місяць через прийняття на робот або звільнення в цьом місяці;

– осіб з інвалідністю – по фонд оплати праці застосов ється
понижена став а ЄСВ – 8,41% 5,3% та 5,5 %.

Ос іль и під час простою працівни и підля ають за ально-
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обов’яз овом державном пенсійном страх ванню, за цей
період сплач ється ЄСВ, том періоди простою зарахов ються
до страхово о стаж .

При цьом слід врахов вати, що місяць, в т.ч. я що цей
період б в простій, зарахов ється я повний місяць роботи за
мови, що за цей місяць сплачені страхові внес и в с мі не
меншій, ніж мінімальний страховий внесо . Я що с ма спла-
чених за відповідний місяць страхових внес ів є меншою міні-
мально о страхово о внес , то цей місяць зарахов ється до
страхово о стаж пропорційно сплачених внес ів (за встанов-
леною форм лою).

Період відп ст и без збереження заробітної плати: Я що
працівни написав заяв про відп ст без збереження заро-
бітної плати на цілий місяць або більше (на час період воєн-
но о стан ), та ом працівни ові не нарахов ється заробітна
плата, а отже, відс тня і база для нарах вання та сплати ЄСВ
та, я наслідо , страховий стаж за відповідні неоплач вані місяці
не зарахов ється.

Страховий стаж обчислюється місяцями. Причом , неповний
місяць роботи належить до страхово о стаж я повний місяць
за мови сплати мінімально о страхово о внес .

Я що основном працівни за певний місяць заробітна
плата нарахов ється, напри лад, за один робочий день, тоді
ЄСВ нарахов ється та сплач ється розмірі не нижчом за
мінімальний, я ий становить 1430 ривень, і працівни має
повний місяць страхово о стаж .

В мовах приз пинення тр дово о до овор : Ос іль и під
час приз пинення тр дово о до овор виплата заробітної плати
роботодавцем не здійснюється, то відс тня база нарах вання
ЄСВ, а відповідно, ЄСВ не сплач ється. В цих мовах вважаємо,
що роботодавець повинен фі с вати розмір ЄСВ, я ий підля ав
би виплаті із с м заробітної плати та омпенсаційних виплат,
я і б виплач валися працівни ові, я що та о о приз пинення
тр дово о до овор не б ло б. Справа в том , що з ідно статті
13 За он У раїни «Про ор анізацію тр дових відносин в період
воєнно о стан » відш од вання цих платежів на час при-
з пинення дії тр дово о до овор в повном обсязі по ла-
дається на держав , що здійснює збройн а ресію проти
У раїни і страховий стаж за цей період б де зараховано.

Одна я це працюватиме на пра тиці, с азати важ о:
відповідний механізм наразі відс тній. Щоб зменшити ризи и
втрати страхово о стаж за відповідні періоди, можна ви о-
ристати де іль а інстр ментів:

* влашт ватися на робот за с місництвом без припинення
тр дових відносин;

* зареєстр ватися підприємцем та самостійно сплач вати
страхові внес и за себе;

* надавати посл и (ви он вати роботи) за до оворами
цивільно-правово о хара тер ;

* звільнитися з роботи та стати на облі центрі зайнятості
або одраз знайти нов робот .

Треба за важити, що разі, я що підприємство і працівни
працюють, але роботодавець не сплач є страхові внес и,
працівни має право:

* зверн тися до роботодавця із письмовою вимо ою оплатити
ЄСВ;

* пос аржитися на роботодавця до подат ових ор анів та
територіальних ор анів Державної сл жби У раїни з питань
праці;

* зверн тися до поліції з заявою про вчинення римінально о
правопор шення, передбачено о стаття 212?1 КК У раїни;

* подати цивільний позов до с д про визнання бездіяльності
роботодавця протиправною та зобов’язання нарах вати та
сплатити страхові внес и.

Довід ово: У зв’яз з дією воєнно о стан фізичним особам-
підприємцям надане право тимчасово, період з 1 березня
2022 ро та впродовж 12 місяців після с ас вання воєнно о
стан , не нарахов вати та не сплач вати єдиний внесо на
за альнообов’яз ове державне соціальне страх вання.

Та ий ро застосований задля зменшення фінансово о на-
вантаження на підприємців та стим лювання їх до продовження
діяльності, необхідної для раїни в с ладних мовах війни.

Одна , приймаючи рішення щодо ви ористання наданої
державою можливості впродовж певно о час не сплач вати

єдиний внесо , необхідно пам’ятати, що відповідні періоди ро-
боти не б д ть зараховані до страхово о стаж для призначення
пенсії в майб тньом .

Галина Голе сова,
е сперт з ре лювання

соціально-тр дових відносин ви онавчо о
апарат ППОЗУ, жовтень, 2022

У о о й на с іль и зрост ть пенсії
з 1 жовтня 2022 ро

З ідно із За оном У раїни «Про Державний бюджет У раїни
на 2022 рі » з 1 жовтня 2022 р. розмір мінімальної заробітної
плати зросте з 6500 рн до 6700 рн.

Це є підставою для перерах н мінімально о розмір пенсій
за ві ом непрацюючим ромадянам, я і дося ли ві 65 ро ів і
більше та я і мають страховий стаж: чолові и – не менше 35
ро ів, жін и – не менше 30 ро ів.

З 1 жовтня мінімальний розмір пенсії за ві ом та их пен-
сіонерів становитиме 2680 рн (6700 х 40 %). Особам, я і пра-
цюють, том числі тим, я і забезпеч ють себе роботою са-
мостійно і зареєстровані я ФОП, мінімальні розміри пенсій за
ві ом на рівні 40 % мінімальної заробітної плати б д ть вста-
новлені після звільнення з роботи.

Для обчислення розмір пенсії за ві ом має значення
тривалість наб то о страхово о стаж та величина заробітної
плати, з я ої сплач валися внес и.

Довід ово. Мінімальний розмір пенсії за ві ом непрацюючих
ромадян, я і дося ли ві 65 ро ів за наявності, зо рема,
жіно 30 ро ів страхово о стаж , чолові ів – 35, встановлю-
ється в розмірі 40 % мінімальної заробітної плати, визначеної
за оном про Державний бюджет на відповідний рі (ч. 2 ст.
28 За он У раїни «Про за альнообов’яз ове державне пен-
сійне страх вання»).

До 01.10.2022 та ий розмір становив 2600 рн. Мінімальний
розмір пенсії за ві ом непрацюючих ромадян, я і не дося ли
ві 65 ро ів, за наявності, зо рема, чолові ів 35 ро ів стра-
хово о стаж , жіно – 30 встановлюється в розмірі прожит-
ово о мінім м для осіб, я і втратили працездатність (ч. 1 ст.
28 За он У раїни «Про за альнообов’яз ове державне пен-
сійне страх вання»). З 01.07.2022 р. та ий розмір становить
2027 рн.

До мінімально о розмір пенсії за ві ом встановлюються
доплати за понаднормовий стаж, інші надбав и і підвищення,
передбачені за онодавством.

З 1 жовтня 2022 р. пенсіонерам, я им виповнилося від 70
до 75 ро ів, б де встановлено щомісячн омпенсаційн
доплат до пенсії в розмірі до 300 рн (постанова Кабінет
Міністрів У раїни «Про додат овий соціальний захист о ремих
ате орій осіб 2022 році та в подальшом » від 15.09.2021 №
963). Після встановлення та ої виплати розмір пенсії не
може перевищ вати розмір середньої заробітної плати в раїні
за 2020 рі , з я ої сплачено страхові внес и та я а врахов ється
для обчислення пенсії – 10340,35 рн.

Щомісячна омпенсаційна виплата встановлюється неза-
лежно від вид пенсії, за он , з ідно з я им призначена пенсія,
від тривалості страхово о стаж та від фа т роботи.

Пенсіонерам, я і дося н ть 70 ро ів після 1 жовтня, що-
місячна омпенсаційна виплата встановлюватиметься з дати
дося нення та о о ві .

Довід ово. Пенсіонерам ві ом від 80 ро ів щомісячн
омпенсаційн доплат до пенсії розмірі до 500 рн б ло
встановлено з 1 вітня 2020 р. Після інде сації з 01.03.2022 р.
ця доплата зросла до 579 ривень. Пенсіонерам ві ом від 75
ро ів до 80 ро ів та старше омпенсаційн доплат в розмірі
400 рн почали виплач вати з 1 жовтня 2021 р. Після інде сації
з 01.03.2022 ця доплата зросла до 456 рн.

З 1 жовтня 2022 р. запровадж ється додат ова арантія
пенсіонерам ві ом від 70 ро ів і старшим, пенсію я им при-
значено відповідно до За он У раїни «Про за альнообов’яз-
ове державне пенсійне страх вання» та я і мають страховий
стаж: чолові и – не менше 35 ро ів, жін и – не менше 30 ро ів.
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Мінімальний розмір їх пенсійної виплати не має б ти менше
3000 рн.

Тим, о о розмір пенсійної виплати з рах ванням над-
баво , підвищень, інших доплат до пенсії, встановлених за-
онодавством ( рім пенсій за особливі засл и перед У -
раїною), не дося ає 3000 ривень, встановлюватиметься
доплата до пенсії в с мі, що не вистачає до зазначено о розмір
(постанова Кабінет Міністрів У раїни «Про додат овий
соціальний захист о ремих ате орій осіб 2022 році та в
подальшом » від 15.09.2021№ 963).

Пенсіонерам, я им виповнилося 70 ро ів, але їх страховий
стаж менше 35 ро ів чолові ів та 30 ро ів – жіно , мінімальна
пенсійна виплата б де обчислена в розмірі, пропорційном
до наб то о страхово о стаж , виходячи з розмір мінімальної
виплати 3000 рн.

При цьом пенсіонерів ві ом 80+ зі стажем 25 ро ів
чолові ів і 20 ро ів жіно розмір пенсійної виплати не може
б ти меншим за 2600 рн, а в осіб ві ом від 70 до 80 ро ів -
меншим за 2500 рн.

З 1 жовтня 2022 р. зрост ть мінімальні розміри «війсь ових»
пенсій по інвалідності (За он У раїни від «Про внесення змін
до дея их за онів У раїни щодо вдос оналення пенсійно о
за онодавства» 15.02.2022 р. № 2040-IX).

Зо рема, мінімальні пенсії для людей з інвалідністю внас-
лідо війни залежно від р пи інвалідності та війсь ово о звання
становитим ть від 4396 рн до 6532,50 рн. Для інших – за-
лежно від р пи інвалідності та звання – від 4186 рн до
5986,50 рн.

До мінімально о розмір пенсії по інвалідності встановлю-
ються надбав и, доплати і підвищення, передбачені за оно-
давством.

Довід ово. Для осіб з інвалідністю внаслідо війни розмір
мінімальної пенсійної виплати не може б ти нижче:

– І р па – 650 % прожит ово о мінім м (ПМ) для осіб,
я і втратили працездатність. З 01.07.2022 – 13175,50 рн (2027
х 650 %);

– ІІ р па – 525 % ПМ. З 01.07.2022 р. – 10 641,75 рн (2027
х 525 %);

– ІІІ р па – 360 % ПМ. З 01.07.2022 р. – 7297,20 рн (2027
х 360 %).

Підстава: постанова Кабінет Міністрів У раїни «Про вста-
новлення щомісячної державної адресної допомо и до пенсії
особам з інвалідністю внаслідо війни та часни ам бойових
дій» від 28.07.2010№ 656.

За матеріалами Пенсійно о фонд У раїни.

Під от вала Галина Голе сова,
е сперт з ре лювання соціально-тр дових

відносин ви онавчо о апарат ППОЗУ,
жовтень, 2022

Змінились мови атестації лі арів:
за володіння цифровими навич ами
нарахов ватим ть додат ові бали

Для стим лювання розвит цифрової омпетентності
медичних працівни ів МОЗ вніс зміни до Поряд проведення
атестації лі арів,затверджено о на азом МОЗ від 09.09.2022
№ 1640, зареєстрованим в Міністерстві юстиції У раїни 23
вересня 2022 ро за № 1115/38451.

Вони передбачають нарах вання додат ових балів під час
атестації за підвищення рівня володіння цифровими омпе-
тенціями медичними працівни ами.

Усі лі арі, я і здійснюють професійн діяльність, зобов’язані
щоро проходити атестаційн омісію і за рез льтатами про-
ходження підтвердж вати щонайменше 50 балів.

Раніше за освітні заходи, зо рема, з питань цифрових на-
вичо , я і не стос ються відповідної лі арсь ої спеціальності,
але є частиною валіфі аційних вимо , нарахов валося ма -
сим м 8 балів. Тепер ва омий вплив на рез льтат атестації
має не лише медична освіта та навич и, а і цифрова рамот-
ність лі аря.

Зміни до мов атестації передбачають, що можна б де
отримати 20 балів за володіння відповідним рівнем цифрової
омпетентності.
Водночас додат ові 8 балів, з ідно зі змінами до Поряд

проведення атестації, можна отримати за освітні заходи, я і не
стос ються лі арсь ої спеціальності, але є частиною валіфі-
аційних вимо , та і я питання медичної ети и, деонтоло ії,
ом ні аційні навич и тощо.
«Сьо одні навич и ви ористання еле тронної системи охо-

рони здоров’я, застос вання телемедицини, забезпечення
захист інформації тощо є необхідними для лі аря і с ттєво
впливають на йо о професійн діяльність, – оворить Марія
Карчевич, заст пниця міністра охорони здоров’я з питань
цифрово о розвит . – Ми очі ємо, що рез льтатом впрова-
дження стим люючих засобів атестації б де розвито цифрової
омпетентності медичних працівни ів».

Наб в чинності За он У раїни
«Про систем ромадсь о о здоров’я»

За он У раїни від 06.09.2022 р. № 2573 «Про систем ро-
мадсь о о здоров’я» наб в чинності 1 жовтня. До мент опри-
люднено в азеті «Голос У раїни» від 30 вересня 2022 р.
№ 201. Одна введення йо о в дію відб деться лише через рі ,
тобто 1 жовтня 2023 р. За он, зо рема:

* вводить на за онодавчом рівні поняття « ромадсь е здо-
ров’я»;

* визначає с б’є тів правовідносин системі ромадсь о о
здоров’я;

* визначає і розмежов є повноваження Кабінет Міністрів
У раїни, Міністерства охорони здоров’я У раїни, інших цент-
ральних ор анів ви онавчої влади, місцевих ор анів ви онавчої
влади та ор анів місцево о самовряд вання в системі ромад-
сь о о здоров’я;

* передбачає створення Координаційної ради з питань ро-
мадсь о о здоров’я я постійно о онс льтативно-дорадчо о
ор ан Міністерства охорони здоров’я У раїни щодо питань
ромадсь о о здоров’я;
* визначає основні засади здійснення оперативної ф н ції

епідеміоло ічно о на ляд , том числі форм вання інфор-
маційно о фонд ромадсь о о здоров’я я державно о інфор-
маційно о рес рс , що містить дані про стан здоров’я, бла опо-
л ччя населення і по азни и середовища життєдіяльності;

* за ладає основні засади адрово о, на ово о та фінансо-
во о забезпечення системи ромадсь о о здоров’я тощо.

Під отов а до ладення до оворів
за Про рамою медичних арантій на 2023 рі .

Шановні партнери,
НСЗУ розпочинає під отов до ладення до оворів за

Про рамою медичних арантій на 2023 рі .
Про сі етапи під отов и до ладення до оворів на наст пний

рі ми б демо повідомляти власни ам та ерівни ам за ладів
охорони здоров’я, представни ам місцевої влади, фінансовим
дире торам та сім, о о ці авить робота за Про рамою ме-
дичних арантій.

Я і раніше, до овір з НСЗУ змож ть ласти ті с б’є ти оспо-
дарювання, я і відповідають вимо ам, мовам за півлі та
специфі аціям.

Вимо и затверджені постановою Кабінет Міністрів У раїни
від 28.03.2018 № 391 https://cutt.ly/cjvLukF. Йдеться про
наявність чинної ліцензії на медичн пра ти , вільний дост п
до б дівель для людей з інвалідністю та інших маломобільних
р п, тощо.
О рім то о, проє т мов за півлі медичних посл та їх спе-

цифі ація на 2023 рі за ожним із па етів медичних посл
розміщені на вебсайті НСЗУ розділі “Вимо и ПМГ 2023” https:/
/cutt.ly/TBt0Qog

Просимо надавачів перевірити а т альність внесених даних
до еле тронної системи охорони здоров’я. Зо рема, даних про
медичних працівни ів, підрядни ів та повноважених осіб.
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Адже відповідно до до овор про медичне обсл ов вання
населення за Про рамою медичних арантій, надавач зобо-
в’яз ється:

– зал чати до надання посл з ідно з до овором тіль и тих
підрядни ів, інформація про я их внесена до еле тронної
системи охорони здоров’я, і тіль и стосовно тих посл , для
я их передбачена та а можливість;

– забезпеч вати внесення до системи достовірної інформації
про надавача, йо о ерівни а, медичних працівни ів, підрядни ів
та повноважених осіб ( том числі про припинення тр дових
відносин з працівни ом надавача або до овірних відносин з
підрядни ом) не пізніше наст пно о робочо о дня з дня зміни.

Про сі етапи під отов и до ладення до оворів про ме-
дичне обсл ов вання населення за Про рамою медичних
арантій на 2023 рі б демо детально повідомляти фейсб -
р пі НСЗУ_А адемія та вайбер- аналі НСЗУ https://cutt.ly/
NjnKFFU

В мовах повномасштабної війни я ні оли важливо забез-
печити раїнцям дост п до я існо о та безоплатно о лі вання.
Саме це і є завдання Національної сл жби здоров’я я націо-
нально о за півельни а медичних посл . Тож сподіваємося
на тісн співпрацю з сіма надавачам медичних посл в
інтересах пацієнта.

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 07.10.2022 р. № 1832

Про затвердження пріоритетних напрямів розвит
сфери охорони здоров’я на 2023-2025 ро и

Відповідно до підп н т 5 п н т 4 Положення про Мініс-
терство охорони здоров’я У раїни, затверджено о постановою
Кабінет Міністрів У раїни від 25 березня 2015 ро № 267
(в реда ції постанови Кабінет Міністрів У раїни від 24 січня
2020 ро № 90), абзац четверто о п н т 2 розділ І Поряд
розроб и про рами державних арантій медично о обсл о-
в вання населення, затверджено о на азом Міністерства
охорони здоров’я У раїни від 26 липня 2019 ро № 1709,
зареєстрованим в Міністерстві юстиції У раїни 23 серпня 2019
р. за№ 961/33932, з метою визначення перспе тиви та пріори-
тетних напрямів розвит сфер охорони здоров’я

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити пріоритетні напрями розвит сфери охорони

здоров’я на 2023-2025 ро и, що додаються.
2. Національній сл жбі здоров’я У раїни, державній станові

«Центр ромадсь о о здоров’я Міністерства охорони здоров’я
У раїни», державном підприємств «Державний е спертний
центр Міністерства охорони здоров’я У раїни» врах вати
пріоритетні напрями, затверджені цим на азом при реалізації
по ладених ф н цій та ви онанні завдань.

3. Контроль за ви онанням цьо о на аз по ласти на першо о
заст пни а Міністра Оле сандра Комарід .

Міністр Ві тор Ляш о

ЗАТВЕРДЖЕНО
На аз Міністерства охорони
здоров’я У раїни
7 жовтня 2022 р. № 1832

Пріоритетні напрями розвит сфери охорони
здоров’я на 2023-2025 ро и

1. Первинна медична допомо а, амб латорні медичні пос-
л и, в том числі інте рація с провод і лі вання хворих
на психічні розлади на рівні надавачів посл з первинної
медичної допомо и, ор анізація обов’яз ових медичних о лядів.

2. Е стрена медична допомо а та медицина атастроф.
Надання я існих та дост пних медичних посл пацієнтам
невід ладних станах.

3. Трансплантація анатомічних матеріалів людини та дос-
т пність посл із трансплантації.

4. Я існі та дост пні медичні посл и ва ітним, роділлям,
породіллям, новонародженим та дітям до 5 ро ів, здійснення
розширено о неонатально о с ринін , заходів ранньо о
втр чання. Допоміжні репрод тивні техноло ії.

5. Охорона психічно о здоров’я та психоло ічна підтрим а.
6. Посл и з реабілітації в сфері охорони здоров’я.
7. Надання спеціалізованої медичної допомо и, посл з

реабілітації в сфері охорони здоров’я та психоло ічної підтрим и
ветеранам війни та членам їх сімей, членам сімей за иблих
(померлих) ветеранів війни, членам сімей за иблих (померлих)
Захисни ів та Захисниць У раїни, вн трішньо перемішеним
особам.

8. Першочер ове забезпечення за рах но наявних та до-
дат ових рес рсів профіла ти и, ранньої діа ности и і лі вання
неінфе ційних захворювань, зо рема:

1) серцево-с динних захворювань, зо рема, артеріальної
іпертензії, остро о інфар т міо арда та церебро-вас лярних
захворювань, зо рема остро о моз ово о інс льт ;

2) ц рово о діабет 2 тип ;
3) бронхіальної астми, хронічних обстр тивних захворювань

ле ень;
4) он оло ічних захворювань;
5) розладів психі и та поведін и.
9. Своєчасне лі вання, ло алізація та лі відація спалахів

інфе ційних хвороб, епідемій, запобі ання їх вини ненню та
поширенню, зо рема:

1) ва цино ерованих захворювань;
2) ВІЛ/СНІД ;
3) т бер льоз ;
4) вір сних епатитів В та С.
10. Дост пність основних (життєво необхідних) лі арсь их

засобів.
11. Розширення Національно о перелі основних лі арсь их

засобів, зо рема новими лі арсь ими засобами для лі вання
станів і захворювань я і в лючені до зазначено о Національно о
перелі та/або необхідними для реалізації про рами державних
арантій медично о обсл ов вання населення на відповідний
рі , йо о адаптація відповідно до Базово о перелі основних
лі арсь их засобів, ре омендованих Всесвітньою ор анізацією
охорони здоров’я.

12. Заходи сфері ромадсь о о здоров’я спрямовані на:
1) зменшення рівня поширеності вживання тютюнових

виробів;
2) зниження рівня споживання ал о олю;
3) підвищення фізичної а тивності;
4) раціональне ви ористання протимі робних препаратів;
5) зменшення рівня поширеності вживання нар отичних

засобів;
6) зменшення рівня забр днення атмосферно о повітря та

повітря на робочом місці;
7) раціональне та збалансоване харч вання;
8) профіла ти виробничо о та невиробничо о травматизм ;
9) підвищення рівня охоплення профіла тичними щеплен-

нями населення проти поліомієліт , дифтерії, правця, ор ,
ашлю та т бер льоз .
13. Розроблення, затвердження та реалізація про рами

під отов и фахівців (лі арів та сестер медичних) з інфе ційно о
онтролю.
14. Медична освіта та забезпечення потреб системи охо-

рони здоров’я в професійних медичних адрах, безперервний
професійний розвито медичних адрів.

15. Посилення правлінсь их спроможностей системи
охорони здоров’я на рівні територіальних ромад, під отов а
професійних адрів з правління за ладами охорони здоров’я.

16. Стандартизація надання медичної допомо и та створення
дієвої системи онтролю я ості медичних посл .

17. Розвито еле тронної охорони здоров’я, зо рема депапе-
ризація та впровадження я існих і дост пних еле тронних
сервісів в системі охороні здоров’я.

Генеральний дире тор
Дире торат медичних посл

Оле сандра Маш евич


